
 

 
 

Tisti čas je  

k Jezusu prišel gobavec 

in ga na kolenih prosil: 

»Če hočeš,  

me moreš očistiti.«  

Zasmilil se mu je,  

iztegnil je roko, 

se ga dotaknil  

in mu rekel:  

»Hočem, bodi očiščen!« 

Gobe so takoj izginile 

in bil je očiščen. 
 

(Mr 1,40–42) 
 

 

 

»BODI OČIŠČEN!« 

 

   Gobavec iz evangelija je človek brez upanja, brez 
rešitve. V judovstvu je vsak dotik s smrtjo pomenil ne-
čistost in prepoved udeležbe pri bogoslužju ter potre-
bo po očiščenju. Za gobavca očiščenje ni več mogo-
če, ker nosi smrt na sebi in se je ne more rešiti; zato 
ostane trajno nečist in izobčen. Le Božji poseg ga 
lahko reši.  
   Zato je podoba tistih naših situacij, v katerih se za-
vemo, da nas jih lahko reši le Bog. Če živiš dolgo kot 
izobčenec, ko ti dolgo dopovedujejo, da nisi v redu, 
začneš na koncu v to verjeti tudi sam. Verjameš, da 
nisi vreden ljubezni in da zate ni izhoda. Verjameš ce-
lo, da tudi Bog noče imeti nič več s teboj.  
   Ko ta gobavec sreča Jezusa, ga prosi, če ga slučaj-
no hoče ozdraviti, če je tudi zanj kaj prostora v Bož-
jem usmiljenju. Jezus poudari, da ta ozdravitev ni slu-
čajna, ampak je izraz jasnega Božjega hotenja: 
»Hočem!« 
   Ob tej ozdravitvi sem se zavedel, da me Jezus uči, 
biti pripravljen sprejeti vsakršno situacijo, če želim 
komu pomagati.  

   Gobavec je točno vedel, kaj je njegovo zlo in česa bi ga naj Jezus očistil. Prošnja 
gobavca »če hočeš, me moreš očistiti« izraža njegovo globoko zaupanje v Jezusa in 
njegovo moč. Gobavec ve, da ga Jezus lahko, da ga more in da ga hoče očistiti. In 
samo Jezus ga lahko ozdravi, saj so veljali gobavi za mrtve. In kdo lahko obuja od mr-
tvih? Samo Bog! 
   Ob dejstvu klicanja gobavca, če hočeš me moreš očistiti, je na mestu, da se vpra-
šam: Kateri greh pa mene ovira danes? Ga poznam? V to področje moram klicati Je-
zusa in ga prositi, da me očisti. Jezusa nobena nečistost, noben greh ne more zadeti, 
on pa lahko vse nečistosti odstrani od ljudi, ki se mu približamo. Samo Jezus lahko v 
meni obudi novo življenje. Jezusova čistost in svetost je nepremagljiva. Tako kot je Je-
zusov dotik, Jezusova beseda “Hočem, bodi očiščen!” očistila gobavca, tako lahko oči-
sti danes tudi mene in tebe. Jezus me lahko, more in hoče očistiti.                 Po: E. Mozetič 
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Svete maše: 

6. NEDELJA 

MED LETOM 

                      11.2. 
Lurška Mati Božja 

 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

 

  8,30 Češčenje SRT za uspeh misijona 
  9h +Jožefa Šajn, Trnje 67, 1. obletnica 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

Ponedeljek     12.2. 
Sv. Evelina mučenka 

 

Palčje 
 

17,30 +Branko Česnik, Palčje 51, obletna 

Torek             13.2. 
Sv. Jordan Saški, red. 

 

Klenik 
 

17,30 +Marija in Janez Perenič, Klenik 20, obletna 

Sreda            .14.2 

Pepelnica  

Sv. Valentin, duh. m. 

 

Zagorje 
Trnje 

 

17h +Zdravko in Antonija Tomšič, Drskovče 15 
18,30 +i Vodopivec in Penko, Trnje 39 

Četrtek          15.2. 
Sv. Klavdij, redovnik 

Juršče 

Zagorje 
16h +Rudi Šajn, Juršče 71, dar. N.N. – Križev pot 

17,30 Križev pot za uspeh misijona 

Petek               16.2. 
Sv,Julijana, mučenka 

 

Zagorje 
 

17,30 +Milan Kristan, Zagorje 124 – Križev pot 

Sobota             17.2. 

7. ustanov.r.servitov 
R. Brdo 17,30 +Ivan Fabec, R. Brdo 3, dar. sestrična Stanislava 

1. POSTNA 

NEDELJA 

                      18.2. 
Sv.Franč išek Regis K. 

Trnje 
 

Trnje 
 

Zagorje 

  8,30 Križev pot za uspeh misijona 
  9h +Rafaela Požar, Klenik 31, 30. dan (župnik) 

 +Franc Rebec, Trnje 73 (g. misijonar Janez) 

10,30 Za vse župljane obeh župnij – Križev pot 

- SVETOVNI DAN BOLNIKOV je danes na god Lurške Matere Božje, saj se je 
prav v Lurdu zgodilo veliko čudežnih ozdravljenj na Marijino priprošnjo. 
- VEROUK: V Trnju ta teden ne bo verouka, vsi veroučenci naj pridejo k sveti 
maši na pepelnico. V Zagorju bo jutri verouk za 3. razred, za ostale pa kakor so 
vam povedale katehistinje. Pridite k sv. maši in pepeljenju! 
- SESTANEK MŽ KARITAS bo jutri ob 19h v župnišču v Zagorju. Vse članice ste 
lepo vabljene! 
- POSTNI ČAS se začne s PEPELNIČNO SREDO, letos 14. februarja. Duhovnik 
nas zaznamuje s pepelom, da bi se zavedali svoje grešnosti in stopili na pot spo-
kornosti, spreobrnjenja in se odločneje odpravili za Kristusom, ki je pot, resnica in 
življenje. Čeprav se mora vsak sam odločiti za to pot, nam bo laže stopati po njej, 
če bomo hodili skupaj, k čemur nas vabi tudi sedanja sinoda. Drug drugega se 
podpirajmo, drug drugemu pomagajmo, drug z drugim gremo istemu cilju naproti. 

Na pepelnico bosta sv.maši s pepeljenjem v Zagorju ob 17h in v Trnju ob 
18,30. Lepo vabljeni, da se na prvi dan posta udeležimo sv. maše in pepeljenja. 
- POSTNA POSTAVA za leto 2023: Strogi post – ko naj bi se samo enkrat v dne-
vu najedli do sitega – je na pepelnično sredo in veliki petek, zdržek od mesa in 
mesnih jedi pa je vsak petek v postnem času. Izven postnega časa lahko zame-
njamo zdržek od mesa s kakim drugim dobrim delom: pomočjo bližnjemu v stiski, ali 
obiskom sv.maše, ali molitvijo rožnega venca in podobno. Namen posta ni prven-
stveno v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju 
večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom po molitvi. 
Cerkev uči, da so dobra dela: post, miloščina ubogim in molitev usmerjena k do-
seganju osebnega spreobrnjenja in ne sama sebi namen. 



 
 

- DUHOVNA OBNOVA ZA VSE PEVCE bo danes ob 15h v župnišču v Postojni. 
Skupaj bodo peli pri maši ob 18h, ki bo darovana za organista +Ivana Vodopivca, 
+Ireno Čeh, +prof. in skladatelja Jožeta Trošta ter skladatelja +Avgusta Ipavca. 
Lepo vabljeni! Če kdo ne bi prišel k duhovni obnovi, naj pride vsaj k sv. maši ob 
18h. 
- ŠKOFIJSKA GIMNAZIJA VIPAVA vabi na informativne dneve 17. in 18. febru-
arja. Devetošolci imajo v naslednjih tednih možnost biti ''dijak za en dan''. Več 
lahko izveste na info sgv.si. 
- MISIJONAR G. JANEZ KRMELJ nas bo obiskal prihodnjo nedeljo in predstavil 
svoje misijonsko delo na Madagaskarju. Kdor bo želel, mu bo lahko pomagal s 
svojim prispevkom. 
- POBOŽNOST KRIŽEVEGA POTA - Jezusovega trpljenja za nas - radi molimo v 
postnem času. Tudi letos ga bomo molili med tednom po podružnicah, ob nede-
ljah pa v župnijski cerkvi in sicer v Trnju zjutraj ob 8,30 in v Zagorju ob nedeljah 
takoj po maši. Lepo vabljeni, da se ga udeležimo! 
- Knjižico: Z BOŽJO BESEDO SKOZI POSTNI ČAS 2024 - razmišljanja ob Božji 
besedi za vsak dan - ki jo je pripravil g. Marjan Škvarč, jo lahko prejme danes v 
zakristiji. 
- OB SMRTI +Rafaele Požar je nečakinja Judita prispevala za cerkvene potrebe. 
Bog ji povrni, pokojni pa naj dá uživati nebeško veselje! 
- SLOVENSKA KARITAS nas v postu vabi k odpovedi in poglobitvi našega od-
nosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska karitas je tudi za letošnji 
post pripravila naslednja povabila: preventivno spodbudo 40 dni brez alkohola, 
zbiranje sredstev za pomoč na območjih JV Evrope, vabilo k poglobitvi postnega 
časa ter postni plakat za otroke GRADIMO MOSTOVE MED LJUDMI. To bomo 
otrokom razdelili pri verouku ali pri maši na pepelnico. Več si o teh spodbudah 
preberite na elektronskih povezavah www.karitas.si/post 
 

Nadaljevanje PISMA BOLNIKOM OB 32. SVETOVNEM DNEVU BOLNIKOV 
 
 Odlomek omenja štiri prijatelje, ki so 
prinesli hromega človeka pred Jezusa. 
Kdo so danes lahko ti štirje (ali več) prija-
telji: 
 Kot prvega prijatelja bi omenil molitev. V 
molitvi smo povezani z Bogom. Ko obisku-
jem bolnike v sežanski bolnišnici, večkrat 
vidim na omarici rožni venec, molitvenik, 
podobico, križ. Včasih ste razpoloženi za 
molitev, drugič lahko samo držite v rokah 
rožni venec in v tem stisku je molitev, za-
upanje, premagovanje bolečin, osamlje-
nosti ali celo zapuščenosti. 
 Drugi prijatelj je lahko obhajilo za prvi 
petek, posebno tistim, ki ste doma. Jezus 
te obišče na domu, vstopi v tvoje srce in je 

s teboj, tudi ko duhovnik odide. Pred nekaj 
meseci mi je rekla ena gospa, da se mi 
preveč mudi, ko prinesem sveto obhajilo. 
Gotovo je to res. Druženje z Jezusom pa 
ni časovno omejeno. 
 Tretji prijatelj so domači, sosedje, prija-
telji. Blagor tistemu bolniku, ki jih ima in se 
lahko z njimi zaupno pogovarja o vseh 
svojih težavah in strahovih. Včasih slišim 
ob pogrebih, kako hvalijo pokojnika, da je 
svoje težave hrabro premagoval, da dru-
gih ni obremenjeval, da ni bil nadležen. 
Lahko je to samo govorniška figura. Vsa-
kokrat pa pomislim: ubogi človek, ni imel 
sorodnika, prijatelja, duhovnika, ki bi mu za-
upal. Sam je moral prenašati svojo bolezen. 



12. februar 
EVLALIJA 

 

   Rodila se je v premožni krščanski družini 
in je že kot otrok kazala izjemno zrelost, ra-
da se je potapljala v molitev. Ko je bila stara 
štirinajst let, se je pod cesarskim namestni-
kom Dacijanom začelo preganjanje kristja-
nov tudi v Španiji. Evlalija je občudovala 
pogum številnih vernikov, ki so raje šli v 
smrt, kakor da bi se odpovedali krščanski 
veri. Tedaj se je v duši mlade deklice zbudi-
la želja, da bi tudi ona za Kristusa trpela in 
umrla. Vedela je, da bi jo starši in sorodniki 
od tega odvrnili, zato je skrivaj odšla z dru-
žinskega posestva in  hitela v Barcelono ter 
stopila pred nasilnika. Odločno in pogumno 
mu je očitala nečloveško krutost do kristja-
nov. Namestnik se je čudil, od kod tej deklici 
tak pogum. Vprašal jo je, kdo je, in kako si 
drzne visokemu cesarskemu namestniku 
očitati, da je krut. Zagrozil ji je, naj pomisli, 
da ima moč in oblast, da tudi njo obsodi na 
smrt. Evlalija mu je odgovorila: »Jaz sem 
kristjana, služabnica Jezusa, Kralja kraljev 
in edinega  pravega Boga. Človekova oblast 
je kratkotrajna, kakor je kratkotrajno člove-
kovo življenje: danes je, jutri mine. Moč Je-
zusa Kristusa, našega Gospoda, pa nima 
konca, traja večno, kakor je sam večen!« 
Njene besede so Dacijana razkačile, ukazal 
je, naj jo na vse načine mučijo. In ko je sod-
nik videl, da je s še tako strašnimi mukami 
ne morejo zlomiti, jo je obsodil na smrt. 
Umrla je na grmadi. Rimski martirologij pa 
pravi, da je njena duša zletela v nebo v po-
dobi goloba. 
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 Četrti prijatelj bi lahko bili mediji, s katerimi 
lahko skupaj molite, poslušate nagovore in 
spodbude, ste pri vsakdanji sveti maši. V ča-
su covida ste se nekateri navezali na tako 
obliko duhovnega spremljanja. Naj vam to 
pomaga tudi sedaj. Povabim pa vas, če je pri-
ložnost, na kakšno skupno srečanje bolnikov 
in invalidov v župniji ali dekaniji, naj vam ne 
bo težko zbrati pogum, prositi za prevoz in se 
udeležiti svete maše in veselja, da smo lahko 
skupaj, čeprav bolni, malo sključeni in naglušni. 
 Zaključujem to pismo s hvaležnostjo, da so 
slovenski škofje za pastirsko pismo za postni 
čas 2024 izbrali temo bolezni in trpljenja. V 
pismu je več praktičnih navodil glede pastora-
le v bolnišnicah in domovih. Pozorno prebe-
rimo njihove dragocene misli! 
 Naj Božji blagoslov poživlja vašo dušo in telo! 

Aleksander Skapin, Sežana 

 
 Gobavec je človek, ki ne more sprejeti sa-

mega sebe. V svoji koži se ne počuti do-
bro. Gobavci so morali v tistih časih živeti v 
ločenih naseljih. Tudi to je podoba za nas: 
kdor ne more sprejeti samega sebe, se čuti 
nesprejetega od drugih. Vsako besedo, 
vsak pogled drugih ljudi razlaga kot zavrni-
tev. Tako se počuti izključenega iz člove-
ške skupnosti. 
Takšen gobavec pride do Jezusa in ga 
prosi za ozdravljenje. S svojo držo klečanja 
priznava, da sam sebi ne more pomagati. 
Jezusu se zasmili. Iztegne roko in tako 
vzpostavi odnos z njim. Dotakne se ga. Ker 
sam sebe ne more sprejeti, ga sprejme Je-
zus.  
Nato pa mu Jezus reče: »Hočem, bodi oči-
ščen!« To pomeni: »Jaz te povsem spre-
jemam. Sedaj pa moraš tudi ti sprejeti sa-
mega sebe.« Očiščen bom, ko bom sprejel 
samega sebe. Ne bom kemično čist, a ko 
sprejmem samega sebe, bo vse v meni in 
na meni čisto. Počutil se bom v skladu s 
samim seboj. 

A. Grün; Kaj nam omogoča živeti 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
TAKSIST – Psihiatra se srečata: 
»Predstavljaj si: imam pacienta, ki ima 
idejo, da je taksist.« – »Zanimivo. In ka-
ko ga potem obravnavaš?« – »Hja, nič 
kaj. Izkoristim priložnost, da me vsak 
dan zastonj pelje domov.«  
 


